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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Student:  Tereza Němečková 

Číslo studenta:  E15166 

Název bakalářské práce:  Možnosti místní samosprávy v oblasti podpory sportu 

Cíl práce: Cílem práce je popsat a analyzovat možnosti (činnosti) místní samosprávy v oblasti 
podpory sportu v Pardubickém kraji. Charakterizovat strukturu finanční podpory 
sportu z hlediska vývoje v čase. Zhodnotit spolupráci mezi místní samosprávou a 
zvoleným sportovním klubem a následně navrhnout změny vedoucí ke zlepšení 
současné situace. 

Vedoucí práce: Ing. Jan Fuka, Ph.D. 

Studijní program: Hospodářská politika a správa 

Akademický rok: 2017/2018 

Náročnost tématu 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Teoretické znalosti      

Vstupní údaje a jejich zpracování      

Použité metody      

Kritéria hodnocení práce 

 výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující nelze 
hodnotit 

Stupeň splnění cíle práce      

Původnost zapracování tématu      

Adekvátnost použitých metod      

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu)      

Logická stavba práce a rozsah      

Práce s českou a zahraniční 
literaturou včetně citací      

Formální úprava práce 
(text, grafy, tabulky)      

Jazyková úroveň 
(styl, gramatika, terminologie)      
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Využitelnost výsledků práce 

 vysoká střední nízká nelze hodnotit 

Pro teorii     

Pro praxi     

Ostatní připomínky k práci 
Bakalářská práce, která je rozdělena do pěti kapitol, se zabývá místní samosprávou a souvislostmi týkajícími se 
podpory sportu. Úvodní kapitoly patří obecnému definování základních pojmů, které je postupně konkretizováno 
směrem ke zvolené obci a místním specifikům s důrazem na oblast sportu a jeho podpory z veřejných zdrojů. 
Následuje analýza finanční podpory vybraného sportovního klubu ze strany obce (Pardubice) v určeném období, 
kooperace a klubového financování. V závěru práce je provedeno zhodnocení spolupráce mezi zvolenými 
subjekty včetně možných návrhů na zlepšení. 
Studentka si zvolila prostředí, které vzhledem k jejím sportovním aktivitám, důvěrně zná. Na základě toho by 
bylo možné očekávat, že práce bude silná zejména v její praktické rovině, což se do jisté míry naplnilo. Na 
základně analýzy veřejných materiálů i interních dokumentů Basketbalového klubu Pardubice, z.s. (zvolený 
sportovní klub) a Magistrátu města Pardubic a rozhovorů s představiteli obou subjektů autorka provedla poměrně 
komplexní exkurz do zvolených oblastí spolupráce. Kromě vysoké míry samostatnosti a nasazení při zpracování 
práce oceňuji také množství vlastních komentářů a dílčích závěrů plynoucích z jednotlivých částí. Některé 
závěry by bylo možné lépe rozvést a precizovat, nicméně v kontextu této bakalářské práce je považuji obecně za 
dostačující. Určitou slabinou práce jsou navržená opatření na zlepšení, která by mohla být poněkud pečlivěji 
pojata. Práce je po formální stránce zpracována kvalitně, studentka vhodně pracovala s literaturou, jednotlivé 
kapitoly na sebe přehledně navazují s tím, že se lze ojediněle setkat s poněkud neobratnými vyjádřeními. 
Závěrem lze konstatovat, že studentka prokázala schopnost samostatně uchopit danou problematiku a naplnila cíl 
práce. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci B.       
 

Vyjádření k výstupům ze systému Theses 
Dle systému Theses práce vykazuje nejvyšší míru podobnosti 0%. V tomto ohledu je práce v pořádku.   

Otázky a náměty k obhajobě 
1. Rozveďte podrobněji Váš návrh na zlepšení týkající se finanční spolupráce. 
2. Co by muselo předcházet tomu, aby se BK Pardubice, z.s. mohl stát méně závislým na finanční podpoře 
Pardubic? 

Závěrečné hodnocení 
Práci doporučuji  k obhajobě. 
Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: B 
 

V Pardubicích 14.5.2018 

Podpis  ..................................................................  


